
В Кемеровской области перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в применении насилия в отношении представителя власти

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти). По версии следствия, 4 января 2013 года ночью в городе Кемерово сотрудники вневедомственной охраны прибыли для разрешения сигнала жителей одного из домов. Оказалось, что один из жильцов, находясь в состоянии алкогольного опьянения, устроил ссору с соседями, в ходе конфликта оскорблял их и стучал в двери квартиры. Требование полицейских прекратить хулиганские действия и проследовать с ними в отдел обвиняемый отказался выполнять и ударил одного из них в лицо. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Марта 2013

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/834621>